Correction du devoir sur les fractions

(sur 2 points) SIMPLIFIE LES ECRITURES FRACTIONNAIRES SUIVANTES : 0,5 point par simplification
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(sur 4 points) EXPRIMER SOUS FORME FRACTIONNAIRE SIMPLIFIEE : 1 point par calcul
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(sur 4 points) EXPRIMER SOUS
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FORME FRACTIONNAIRE SIMPLIFIEE : 1 point par calcul
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(sur 4 points) EXPRIMER SOUS FORME FRACTIONNAIRE SIMPLIFIEE : 1 point par calcul
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(sur 4 points) EXPRIMER SOUS FORME FRACTIONNAIRE SIMPLIFIEE. Artention aux prioritis! 0,5
point pour respect des priorités et 0,5 point pour les calculs et 0,5 pour les simplifications
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(sur 2 points) SOURCES D’ENERGIE :

Voici la répartition approximative des principales sources de 1’énergie consommeée en France en 1973.
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* Origine différente du pétrole et du charbon
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Source Pétrole | Charbon | Electricité® | Autre
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Fracti — — — —

actions 1 10 20 25 100

1°) Rechercher la fraction manquante.l pour 'opération a poser + 1 pour les calculs
La fractio a ante est 1 ! 5 ! 100 [
raction manquante est 1 — — — — — — = = = —— = ——
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